
 
 

ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ ΣΧ. ΕΤΟΥΣ 2003/2004 
 
 

28/10/2003 Σπουδαστές και σπουδάστριες του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου και της σχολής 
μπαλλέτου «Μ. ΚΑΝΑΤΣΟΥΛΗ» έλαβαν μέρος στην παρέλαση και τον εορτασμό της 28ης 
Οκτωβρίου. 
 
21/11/2003 Οι καθηγητές του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου κ.κ. Σωκράτης Κάνας (τσέλο) και 
Τζέμπεν Κλαπάκης (βιολί) και η τελειόφοιτος σπουδάστρια Βαλεντίνα Ταμιωλάκη (φλάουτο) 
έκαναν παρουσίαση των οργάνων που διδάσκονται στο Ωδείο στους μαθητές του 11ου 
δημοτικού σχολείου Χαλανδρίου. 
 
13/12/2003 Το Εθνικό Ωδείο Χαλανδρίου, σε συνεργασία με το Αετοπούλειο Πολιτιστικό 
Κέντρο του Δήμου Χαλναδρίου, έδωσε την μεγάλη του Χριστουγεννιάτικη Συναυλία στο 
Πνευματικό Κέντρου του Ιερού Ναού του Αγίου Ελευθερίου Χαλανδρίου. Οι σπουδαστές και 
σπουδάστριες των τμημάτων Μονωνδίας, Βιολιού, Τσέλου, Φλάουτου καθώς και τα μέλη της 
παιδικής και μεικτής Χορωδίας «ΑΣΠΑΣΙΑ ΚΑΝΑΤΣΟΥΛΗ» παρουσιάσαν στο κοινό ένα 
πρόγραμμα με έργα θρησκευτικού περιεχομένου. 
 
16/12/2003  Οι καθηγητές του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου παρούσιασαν τα όργανα που 
διδάσκονται στα Ωδέια στους μαθητές του 9ου και 6ου δημοτικού σχολείου Χαλανδρίου. 
 
20/12/2003 Χριστουγεννιάτικη μαθητική συναυλία από όλους τους σπουδαστές του Ωδείου 
στην αίθουσα συναυλιών Κ. Βάρναλη 8. 
 
24/12/2003  Η μεικτή Χορωδία «ΑΣΠΑΣΙΑ ΚΑΝΑΤΣΟΥΛΗ» μετά από πρόσκληση της 
Γερμανικής Εκκλησίας Αθηνών, πλαισίωσε την Χριστουγεννιάτικη λειτουργία της Εκκλησίας με 
θρησκευτικούς ύμνους. 
 
17/01/2004 Οι τελειόφοιτοι σπουδαστές του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου, Δημήτρης 
Ανούσης της τάξεως της κας Μαρίας Κανατσούλη Παπαδιαμάντη, Αγγελική Καψωμενάκη της 
τάξεως της κας Ελλένης Γιαννακοπούλου και Μαρία Πολυκρέτη της τάξεως της κας Βασιλικής 
Τσιμπούκη έδωσαν ρεσιτάλ πιάνου στην αίθουσα συναυλιών του Ωδείου, Κ. Βάρναλη 8. 
 
28/01/2004 Οι σπουδαστές του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου, Αγης Καλαβρυτινός πιάνο και 
Βαλεντίνα Ταμιωλάκη φλάουτο, έπαιξαν έργα μουσικής δωματίου στο Πνευματικό Κέντρο του 
Δήμου Παλαιού Ψυχικού. 
 
01/02/2004 Ο Σπύρος Θωμάς, Δίπλωμα του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου από την τάξη της 
κας Μαρίας Κανατσούλη Παπαδιαμάντη, ο οποίος διαπρέπει στο Παγκόσμιο Καλλιτεχνικό 
Στερέωμα, έδωσε ρεσιτάλ πιάνου στην αίθουσα συναυλιών του Ωδείου, Κ. Βάρναλη 8. 
 
 
03/04/2004 Το Εθνικό Ωδείο Χαλανδρίου πραγματοποίησε την ετήσια Πασχαλινή του 
συναυλία στο Κέντρο Νεότητας του Δήμου Χαλανδρίου. Στην βραδιά ακούστηκαν κλασσικές 
και μοντέρνες συνθέσεις και εκτελέσεις κλασσικών μουσικών θεμάτων. 
 
 
16/05/2004 Συμμετοχή της μεικτής χορωδίας «ΑΣΠΑΣΙΑ ΚΑΝΑΤΣΟΥΛΗ» στο 1ο Εαρινό 
Μουσικό Φεστιβάλ που διοργάνωσε ο Δήμος Χολαργού και της απονεμήθη τιμητικό δίπλωμα 
από τον Δήμαρχο κο Δημήτρη Νικολάου. 
 
06/06/2004 Συναυλία τελειόφοιτων σπουδαστών του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου, στην 
αίθουσα συναυλιών Κ. Βάρναλη 8 από τους: 



1) Λουκία Γκαρδιακού και Μαρία Αλπαντάκη (πιάνο), της τάξεως της κας Μαρίας Κανατσούλη 
Παπαδιαμάντη. 
2) Κωνσταντίνα Τσιτσία και Πολύμνια Γαλιατσάτου (πιάνο), της τάξεως της κας Ντόρις 
Ακριώτου. 
3) Μαρία Λυμπεράκου (μονωδία), της τάξεως της κας Μαρίας Θωμά. 
 
19-20/06/2004 ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΜΟΥΣΙΚΗΣ & ΧΟΡΟΥ 
Το Εθνικό Ωδείο Χαλανδρίου και η σχολή μπαλλέτου «Μ. ΚΑΝΑΤΣΟΥΛΗ» οργάνωσαν 
φεστιβάλ Μουσικής και Χορού στο Θέατρο του Κολλεγίου Αθηνών με θέμα «Μουσική και 
Χορός από τα βάθη των αιώνων έως σήμερα στην Ελλάδα των Ολυμπιακών Αγώνων 
του 2004». 
Περισσότεροι από 2500 θεατές παρακολούθησαν τις παραστάσεις αυτές, τα έσοδα των 
οποίων διατέθησαν στο «ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ». 
Με ενθουσιασμό το κατάμεστο θέατρο χειροκρότησε τους νεαρούς σολίστ του πιάνου, της 
κιθάρας, του βιολιού, του βιολοντσέλου, του φλάουτου σε έργα Καλομοίρη, Mozart, Piazzola, 
Beethoven, Rachmaninoff, Χατζιδακι κ.α. 
Αξέχαστη θα μείνει η πανελλήνια πρώτη του έργου του Vivaldi: Beatus Vir για 
χορωδία και ορχήστρα εγχόρδων. Η τάξη τραγουδιού της κας Μαρίας Θωμά και η 
ορχήστρα εγχόρδων υπό τη διεύθυνση του κου Σπύρου Στεργίου κατέπληξαν με το υψηλό 
επίπεδο ερμηνείας τους. 
Η μεικτή χορωδιά «ΑΣΠΑΣΙΑ ΚΑΝΑΤΣΟΥΛΗ» συγκλόνισε με το Nabucco και τον Ολυμπιακό 
Υμνο υπό τη διεύθυνση του κου Νίκου Καριώτη. 
Η παιδική χορωδία «ΑΣΠΑΣΙΑ ΚΑΝΑΤΣΟΥΛΗ» υπό τη διεύθυνση του κου Γιάννη Σκεντέρη, 
συγκίνησε με το τραγούδι ΓΙΑ ΣΕΝΑ που ειδικά για αυτή τη βραδυά έγραψαν η καθηγήτρια 
πιάνου κα Γιούλη Καπουνιάρη και ο Α. Στούνης και ήταν αφιερωμένο στο «ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ 
ΠΑΙΔΙΟΥ». 
Η ομάδα του ΟΡΦ υπό τη διεύθυνση της κας Εύας Κορολή, απέσπασε θερμό και ενθουσιώδες 
χειροκρότημα με τη μοναδική ζωντάνια της, τη χάρη και το ρυθμό της. 
Η βραδυά έκλεισε δυναμικά με μελωδίες από το West side story και το Kiss me Kate του Cole 
Perter. 
Η συναυλία αυτή θα μέινει χαραγμένη στη μνήμη όλων μας για το υψηλότατο ποιοτικό 
επίπεδο των ερμηνευτών της, το πλήθος των ακροατών και τον ενθουσιασμό με τον οποίο 
έγινε δεκτή η δημιουργεία των νέων μας ταλέντων που υπόσχονται ένα λαμπρό καλλιτεχνικό 
μέλλον και μια αισιόδοξη πορεία της νέας γενιάς. 
Στην εκδήλωση αυτή εμφανίστηκαν και μαθητές των τάξεων της κας Μαρίας Κανατσούλη 
Παπαδιαμάντη, Σταυρούλας Παπαδιαμάντη Χρυσοστόμου, Μαργαρίτας Βαμβακάρη,  Ελένης 
Γιαννακοπούλου, Χρυσούλας Μέττα, του κου Σωκράτη Κάνα, της κας Βασιλικής Τσιμπούκη, 
Κατερίνας Γκίρδη, Νατάσας Μανδίκου, του κου Κωνσταντίνου Λούκου, της κας Αλλέγρης 
Βουλγαράκη, του κου Σπύρου Μιχαήλ, του Dr Αλεξέι Μιρόσνικοφ, της κας Μαρίας Σταυρούλας 
Γιαννοπούλου, Ακριβής Φουντά, Δήμητρας Ζησοπούλου, Μαρίας Κοπανά, του κου Γιώργου 
Μαυροειδή και της κας Ελσας Κυλπάση. 
 
 

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ  
ΕΘΝΙΚΟΥ ΩΔΕΙΟΥ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 

 
 
26/01/2004 Η καθηγήτρια της Μονωδίας του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου, κα Μαρία Θωμά, 
τραγούδησε στο Πνευματικό Κέντρο του Δημου Φιλοθέης έργα για φωνή και πιάνο. 
 
 13/02/2004 Ο καθηγητής κιθάρας του Ωδείου μας, κος Κωνσταντίνος Κηρολύτης, έλαβε 
μέρος στην συναυλία που δόθηκε στην αίθουσα του Atheneoum με τον σύλλογο φίλων της 
κιθάρας «ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΦΑΜΠΑΣ». 
 
05/06/07/02/2004 Η Σοφία Καμαγιάννη, τελειόφοιτος του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου, 
παρουσίασε έργα της στον κύκλο Μοντέρνας Μουσικής του Μεγάρου Αθηνών. 
 



24/02/2004 Η κα Γεωργία Μολφέτα, Συνθέτρια και καθηγήτρια θεωρητικών στο Εθνικό 
Ωδείο Χαλανδρίου, παρουσίασε τα έργα της στο Μέγαρο Μουσικής. 
 
15/03/2004 Οι καθηγητές θεωρητικών του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου, Νίκος Καριώτης και 
Μάρθα Κυλάφη, παρουσίασαν τις συνθέσεις τους στην αίθουσα συναυλιών του Atheneoum. 
 
17/03/2004 Η καθηγήτρια του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου και Φραγκίσκη Καζακοπούλου 
έδωσε ατομικό ρεσιτάλ πιάνου στην αίθουσα του Γαλλικού Ινστιτούτου. 
 
08/05/2004 Ο Σπύρος Κουτσουβέλης, μουσικός συνοδός στο μπαλλέτο, έδωσε συναυλία 
μουσικής δωματίου για πιάνο και βιόλα στην αίθουσα συναυλίων του Ωδείου, Αγίου Γεωργίου 
16. 
 
 

ΕΜΦΑΝΗΣΕΙΣ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ ΣΕ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥΣ  
& 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥΣ 
 

21/03/2004 Η μαθήτρια Κέλλυ Μητροπούλου, του τμήματος του βιολιού, της τάξεως του 
κου Σπύρου Στεργίου στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό «ΦΙΛΩΝ», ο οποίος διεξήχθη στο Ωδείο 
Αθηνών, έλαβε το Β΄ Βραβείο στην κατηγορία όπου διαγωνιζόταν χωρίς η κριτική επιτροπή να 
δώσει στην ίδια κατηγορία Α΄ Βραβείο. 
 
20 έως 25/04/2004 Στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό της Χ.Ο.Ν. έλαβαν μέρος και διακρίθηκαν 
οι σπουδαστές του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου: 
1) Δημήτρης Ανούσης (πιάνο), Α΄ Βραβείο στην 4η κατηγορία, της τάξεως της κας Μαρίας 
Κανατσούλη Παπαδιαμαντη. 
2) Γεωργία Παπαδημητρίου (πιάνο), Α΄ Βραβείο στην 4η κατηγορία, της τάξεως της κας Μιμής 
Ρουφογάλη. 
3) Ορεστης Αναγνόπουλος (πιάνο), Β΄ Βραβείο στην 1η κατηγορία, της τάξεως της κας 
Μαργαρίτας Βαμβακάρη. 
4) Φωτεινή Κανδηλώρου (πιάνο), Β΄ Βραβείο στην 1η κατηγορία, της τάξεως της κας 
Μαργαρίτας Βαμβακάρη. 
5) Κέλλυ Μητροπούλου (βιολί), Α΄ Βραβείο, της τάξεως του κου Σπύρου Στεργίου. 
6) Μαρία Λυμπεράκου (μονωδία) Α΄ Βραβείο, της τάξεως της κας Μαρίας Θωμά. 
7) Νάνσυ Φωτοπούλου (μονωδία), Β΄ Βραβείο, της τάξεως της κας Μαρίας Θωμά. 
 
20/04/2004 Στον Παγκόσμιο Διαγωνισμό Ερμηνίας που πραγματοποιήθηκε στην Ορλεάνη 
της Γαλλίας, ο Σπύρος Θωμάς, απόφοιτος του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου, έλαβε το 3ο 
Βραβείο και το χρηματικό έπαθλο των (3.000) τριών χιλιάδων ευρώ. 
  
 

ΟΜΙΛΙΕΣ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑΣ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΩΔΕΙΟΥ ΧΑΛΑΔΡΙΟΥ 
Κας ΜΑΡΙΑΣ ΚΑΝΑΤΣΟΥΛΗ ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗ 

 
17/03/2004 Η Διευθύντρια του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου, κα Μαρία Κανατσούλη 
Παπαδιαμάντη, ήταν ομιλίτρια στην ημερίδα «Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΧΑΛΑΝΔΡΑΙΑ» που διοργάνωσε 
ο Δήμος Χαλανδρίου τιμώντας τις γυναίκες που έχουν προσφέρει στο Χαλανδρί. Θέμα της 
ομιλίας της ήταν «Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΜΟΥΣΙΚΟΣ-ΠΑΙΔΑΓΩΓΟΣ». 
Στην εκδήλωση ακούστηκαν άριες απο την τελειόφοιτο Μαρία Λυμπεράκου, της τάξεως 
Μονωδίας της κας Μαρίας Θωμά, καθώς και Ελληνικά χορωδιακά τραγούδια από τα μέλη της 
μεικτής χορωδίας «ΑΣΠΑΣΙΑ ΚΑΝΑΤΣΟΥΛΗ». 
 
03/05/2004 Στον χώρο του Πνευματικού Κέντρου του καθεδρικού ναού του Αγίου 
Νικολάου Χαλανδρίου, σπουδαστές του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου των τμημάτων βιολιού, 
πιάνου και μονωδίας πλαισίωσαν μουσικά εκδήλωση του φιλόπτωχου συλλόγου με θέμα «Η 
ΤΕΧΝΗ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ».  



Στον λόγο της, η Διευθύντρια του Εθνικού Ωδείου Χαλανδρίου, και Μαρία Κανατσούλη 
Παπαδιαμάντη, υπογράμμισε τη σημασία της Αγάπης στην Τέχνη και της Τέχνης στην Αγάπη 
για τη Ζωή. 
 
 

 


